


Ha az Ön cége például tanácsadócég, könyvelôiroda, ügynökség, 
ingatlaniroda, kommunikációs cég, építôipari, illetve tervezéssel 
foglalkozó vállalat, esetleg informatikai támogatást nyújt, vagy 
kereskedelemmel foglalkozik, illetve mindennapi munkája 

során gyakran mûködik együtt online vagy e-mailben más 
vállalkozásokkal, jó hasznát veheti a Virtualoso WorkPlace 
megoldásnak. 

A Virtualoso WorkPlace segíti a hatékony és gördülékeny 
együttmûködést cége alkalmazottai, üzleti partnerei és 
vállalkozása között. Segítségével a felhasználó online környezetet 
alakíthat ki, melyben a munkafolyamatokat az interneten keresztül 
bárhonnan irányíthatja és kezelheti. 

Csapatmunka esetében ez hatványozottan megkönnyítheti  
a közös munkát. Az egyes osztályok vagy az egyes alkalmazottak, 
valamint a vállalkozás partnerei helytôl függetlenül – az irodában, 
otthon vagy útközben – virtuális, internetalapú tárgyalási 
környezetben mûködhetnek együtt. 

Lehet, hogy az Ön cégének is erre a megoldásra van szüksége!

Hogyan mûködik a Virtualoso WorkPlace szolgáltatás?

■	 Segítségével egy szervezet valamennyi közös információját (dokumentumok, szerzôdéssablonok, 
árlisták, projekttervek, kapcsolati adatok stb.) egy platformon oszthatja meg kollégáival és külsô 
partnereivel, beszállítóival, így elkerülheti a hosszas e-mailezéseket.

■	 Szolgáltatásunk révén nagyságrendekkel egyszerûbb nyomon követni a dokumentumok változtatását, 
s látható az is, hogy mi szerepelt az elôzô verziókban. A felhasználók számára így mindig a legfrissebb 
információk állnak rendelkezésre.

■	 A megoldás lehetôséget biztosít arra, hogy a csapat tagjai automatikus e-mailben figyelmeztetést 
kapjanak, ha a fontos dokumentumokban más felhasználó változtatást hajtott végre. 

■	 A Virtualoso WorkPlace az interneten keresztül állandó hozzáférést biztosít a közös dokumentumokhoz.

A Virtualso WorkPlace alkalmazása



A dokumentumokat az internetrôl bárhonnan elérheti
A csoportok interneten tárolt dokumentumkönyvtárt hozhatnak 
létre, ahol az összes munkájukat elhelyezhetik, és ahol szükség 
esetén bármely munkatárs átnézheti vagy – jogosultság esetén – 
szerkesztheti azokat.

Egyszerûen megoszthatja a dokumentumokat,  
követheti a változásokat
A közös dokumentumok módosulása a követés funkció bekap-
csolásával kísérhetô figyelemmel. A Virtualoso WorkPlace gyors 
és egyszerû lehetôséget nyújt egy adott dokumentum valamelyik 
korábbi verziójának visszakereséséhez.  

Nem kell nagy fájlokat továbbítania
Az e-maillel ellentétben a Virtualoso WorkPlace minden infor-
mációt internetes felületen tárol. Így nem szükséges nagyméretû 
fájlokat e-mailben továbbítani, ahol ezek gyakran lassan – vagy 
méretkorlátozások miatt egyáltalán nem – érkeznek meg a cím-
zettekhez. Amiatt sem kell aggódnia, hogy cége dokumentumai 
átjutnak-e a partnercég spam- vagy vírusszûrôjén. 

Minden résztvevô számára egyértelmûek  
a határidôk és ütemtervek
A szolgáltatás lehetôvé teszi a projekt irányítója számára, hogy a 
projekt minden résztvevôje által látható közös helyen létrehozzon 
egy naptárt a fontos határidôkkel és eseményekkel. E funkció 
minimálisra csökkenti az egymásnak ellentmondó információk 
kockázatát, mivel a felhasználók mindenkor hozzáférhetnek a 
teljesítendô határidôk legfrissebb idôpontjaihoz és dátumaihoz.  

Intranetoldalként:
■	 közérdekû híreket oszthat meg nap mint nap kollégáival,
■	 közös céges naptárt vezethet kollégáival,
■	 formanyomtatvány- vagy jogszabálytárként is funkcionál,
■	 projektoldalként használhatja, együtt dolgozhat rajta  

alkalmazottaival. 

Extranetoldalként:
■	 üzenôfalat mûködtethet a vállalkozásával kapcsolatos újdonsá-

gok közlésére,
■	 szerzôdés- és formanyomtatvány-sablonokat oszthat meg üzleti 

partnereivel, 
■	 közzétehet ártáblázatokat vagy akár raktárkészlete állapotát. 

Alkalmazása számára magasan képzett informatikai szak-
emberek nyújtanak védelmet. Gondoskodnak a rendszer 
sérthetetlenségérôl, a vírusok elleni védelemrôl, a programhibák 
kijavításáról és a biztonsági mentésekrôl.

Mivel nem kell szoftver és hardver megvásárlására, karbantartá
sára és fejlesztésére költeni, a Virtualoso WorkPlace felhasználó-
inál nem jelentkeznek indulóköltségek és a késôbbiekben elôre 
nem tervezett kiadások (szerverjavítási/üzemeltetési költségek 
stb.) sem.

A szolgáltatás igénybevétele semmilyen telepítést nem igényel, 
csak internet- hozzáférésre és böngészôre van szükség.  
A Virtualoso WorkPlace szolgáltatás használatához nincsen  
szükség különösebb informatikai szakértelemre, elegendôek  
az általános Windows-kezelési ismeretek.

Csoportmunka hatékonyan, biztonságosan

Belsô és külsô kommunikációs felület

A T-Systems szakértelmével

Induló beruházás nélkül

Nincs szükség varázslatra



Látogasson el a T-Systems honlapjára, és ismerje meg közelebbrôl is a Virtualoso szolgáltatásokat!  
Regisztráljon és rendeljen online a Virtualoso Portal felületen keresztül! További információkért, kérjük,  
forduljon ügyfélmenedzseréhez, vagy hívja Ügyfélkapcsolati Központunkat az 1400-as telefonszámon.
www.t-systems.hu

Virtualoso WorkPlace 

1 GB-os egységekben, korlátlan felhasználó számára

Kedvezmények

20 MB-os tárhely a Virtualoso keretszerzôdést kötô ügyfeleink részére díjmentes

A Virtualoso WorkPlace szolgáltatás az elsô hónapban díjmentesen áll rendelkezésére. 
Kezdje naggyal!

Nettó havidíjak

2.990 Ft/GB/cég

 

A Virtualoso WorkPlace szolgáltatást 20 MB tárhellyel a Virtualoso keretszerzôdést kötô ügyfeleink díjmentesen használhatják!  
Ha alkalmazásunk elnyeri tetszését, az Ön igényeire szabott tárhelyet is vásárolhat mindössze nettó 2990 Ft-ért GB egységekben! 
Ráadásul nagyobb tárhely rendelése esetén az elsô hónap szintén havidíjmentesen áll rendelkezésére!

A Virtualoso WorkPlace szolgáltatás díjai

Próbálja ki díjmentesen!

A Virtualoso Workplace a környezet megóvásának szempontjából 
is rendkívül elônyös megoldás. Ha egy vállalat saját telephelyén 
mûködteti szervereit, akkor géptermét külön légkondicionáló és 
tûzoltó-berendezésekkel kell ellátnia ahhoz, hogy mindig nagy 
megbízhatósággal mûködjenek a fájlszerverek.  
Ez sokkal drágább és környezetszennyezôbb, mint amikor  
a számítógépek koncentráltan mûködnek. Ráadásul a Magyar 
Telekom szervertermeiben összességében lényegesen kevesebb 
erôforrásra van szükség, mint ha a vállalatok külön-külön 
mûködtetnék szervereiket. 

Járuljon hozzá környezete megóvásához!




